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Serie Adapters

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
TECHNISCHE ANGABEN 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

PTESFR

DEGBITMateriali e Componenti

La maggior parte degli articoli di questa serie é 
composta da un unico particolare in CW 510L 

Matériaux et Composants

La majeure partie  des raccords de ce chapitre est 
fabriquée en laiton CW 510L

Component Parts and Materials

The main part of these fittings is made in CW 510L 

Materiales y Componentes

La mayor parte de los artículos de esta serie está 
compuesta de un solo material latón CW 510L 

Komponenten und Materialien

Die meisten Artikel in dieser Serie werden aus CW 510L 

Materiais e Componentes

A maior parte dos itens desta série é  fabricada em

CW 510L

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referência

1907/2006 2011/65/CE

PED 
2014/68/UE

SILICON 
FREE

+ 300 °C

Temperature massima

Maximum temperature

Maximum temperatur

Température maximale

Temperatura máxima

Temperatura máxima

Misura
Size

Grösse
Dimensions

Medida
Tamanho

Pressione consigliata
Pressure advised

Empfohlener druck
Pression conseillée

Presión recomendada
Pressão aconselhada

1/8 -0.99 bar ~ 150 bar

1/4 -0.99 bar ~ 100 bar

Bar

RACCORDI FILETTATI - CW 510L
CW 510L - BRASS ADAPTORS

GEWINDEVERSCHRAUBUNGEN - CW 510L
ACCESSOIRES DE RACCORDEMENT - CW 510L

RACORDAJE ROSCADO - CW 510L
ACESSÓRIOS ROSCADOS - CW510L

M.O.C.A. 
1935/2004 

CE
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DEGBITFilettatura 

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.

Threads

Tapered gas in conformity with ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Parallel gas in conformity with ISO 228 Class A.

Gewindearten 

Konisches Gewinde nach Norm ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Zylindrisches Gewinde nach Norm ISO 228 Classe A.

PTESFRFiletages 

Filetage conique conforme: ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO  228 Class A.

Roscas 

Gas cónica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilíndrica conforme ISO 228 Clase A.

Roscas 

Gas cônica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.

Fluidi compatibili 
Aria compressa / Vuoto / Acqua / Vapore / Alimenti

Fluids 
Compressed air / Vacuum / Water / Steam / Food

Geeignete Medien 
Druckluft / Vakuum / Wasser / Dampf / Lebensmittel

Fluides compatibles 
Air comprimé / Vide / Eau / Vapeur / Boissons

Fluidos compatibles 
Aire comprimido / Vacío / Agua / Vapor / Alimentos

Fluidos compatíveis 
Ar comprimido / Vácuo / Água / Vapor / Alimentos

PTESFR

DEGBITTubi di Collegamento

Tubi e raccordi in genere.

Tubes Conseillés 

Raccords et tubes compatibles.

Connection Tubes

Tubes and fittings in general.

Tubos de Conexión 

Tubo y racordaje en general.

Geeignete Rohre 

Rohre und Verschraubungen im Allgemeinen.

Tubos de Conexão 

Tubos e conexões em geral.

2000
NIPPLO CONICO 
NIPPLE (TAPER) 
DOPPELNIPPEL KONISCH 
MAMELON DOUBLE CONIQUE 
MACHÓN CÓNICO 
NIPLE COM ROSCA CÔNICA

Code A B L CH Pack.

02000 00 89 02 00 1/8 7.5 19.5 12 50
02000 00 89 03 00 1/4 11 27 14 50

 A 

 A 

 B
 

 B
 

 L
 

CH
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2020
NIPPLO Dl RIDUZIONE CONICO 
REDUCING NIPPLE (TAPER) 
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH 
MAMELON DOUBLE INÉGAL, CONIQUE 
MACHÓN CÓNICO DE REDUCCIÓN 
NIPLE DE REDUÇÃO COM ROSCA CÔNICA

3000
MANICOTTO 
SLEEVE 
MUFFE 
MANCHON 
MANGUITO 
LUVA

4000
RACCORDO A T FEMMINA 
FEMALE TEE 
T-VERSCHRAUBUNG INNENGEW. 
TÉ ÉGAL FEMELLE 
RACOR A T HEMBRA 
CONEXÃO EM “T” COM ROSCA FÊMEA

4040
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 
CENTRE LEG MALE TEE 
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. MITTIG 
TÉ ÉGAL FEMELLE, CENTRE MÂLE 
RACOR A T MACHO CENTRAL 
CONEXÃO EM “T” COM ROSCA MACHO CENTRAL

Code A A1 B C L CH Pack.

02020 00 89 AT 00 1/8 1/4 7.5 11 23.5 14 50

 A 

 A1 
 B

 
 C

 

 L
 CH

Code A L CH Pack.

03000 00 89 02 00 1/8 15 14 50
03000 00 89 03 00 1/4 22 17 50

 L
 

 A 

CH

Code A B L2 L1 C CH Pack.

04000 00 89 02 00 1/8 8.5 19.5 39 13 12 50
04000 00 89 03 00 1/4  11 24.5 49 16.5 13 25

 B
 

C

L2
 

 L1

 A 

CH

Code A B B1 C L CH Pack.

04040 00 89 02 00 1/8 8 8.5 17.5 39 12 50
04040 00 89 03 00 1/4 11 11 23 49 13 25

CH

C

B

A

B1

A

L
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4050
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 
OFF SET MALE TEE 
T-VERSCHRAUBUNG AUSSENGEW. SEITLICH 
TÉ ÉGAL FEMELLE, EN BOUT MÂLE 
RACOR A T MACHO LATERAL 
CONEXÃO EM “T” COM ROSCA MACHO LATERAL

5000
RACCORDO A L MASCHIO 
MALE ELBOW 
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSENGEW.  
EQUERRE MÂLE 
RACOR A L MACHO 
CONEXÃO EM “L” COM ROSCA MACHO

5010
RACCORDO A L FEMMINA 
FEMALE ELBOW 
WINKELVERSCHRAUBUNG INNENGEW. 
EQUERRE FEMELLE 
RACOR A L HEMBRA 
CONEXÃO EM “L” COM ROSCA FÊMEA

5020
RACCORDO A L MASCHIO-FEMMINA 
MALE-FEMALE ELBOW 
WINKELVERSCHRAUBUNG AUSSEN-/INNENGEW. 
EQUERRE MÂLE-FEMELLE 
RACOR A L MACHO - HEMBRA 
CONEXÃO EM “L” MACHO-FÊMEA

Code A B B1 C L CH Pack.

04050 00 89 02 00 1/8 8 8.5  19.5  37 12 50
04050 00 89 03 00 1/4 11 11 24.5 47.5 13 25

C

A

B1

L

B
CH

Code A B L CH Pack.

05000 00 89 02 00 1/8 7.5 18 11 50
05000 00 89 03 00 1/4 11 24 13 25

B

L

B

L

CH

A

Code A B L CH Pack.

05010 00 89 02 00 1/8 8.5 21 11 50
05010 00 89 03 00 1/4 11 25.5 13 25

A

L

B

L

CH

Code A B B1 C L CH Pack.

05020 00 89 02 00 1/8 7.5 8.5 21 18 11 50
05020 00 89 03 00 1/4 11 11 25.5 24 13 25

CH

A

L

B

B1

C

A


